Pozavarovalnica Triglav Re, d.d.

Miklošičeva 19

Ljubljana

Na podlagi 20. člena Statuta Pozavarovalnice Triglav Re,d.d. in drugega odstavka 295. člena Zakona o gospodarskih družbah (ZGD-1) Uprava Pozavarovalnice Triglav Re d.d., Ljubljana

s  k  l  i  c  u  j  e 

17. redno Skupščino Pozavarovalnice Triglav Re, d.d. Ljubljana, Miklošičeva 19,

ki bo 17.12.2009 ob 10 uri

v sejni sobi Pozavarovalnice Triglav Re, d.d. Ljubljana, Miklošičeva 19/II
Dnevni red:

1. Otvoritev, ugotovitev sklepčnosti in imenovanje predsednika Skupščine

PREDLOG SKLEPA št. 1:

Imenuje se predsednik Skupščine Tadej Gale ter ugotovita prisotnost notarke Nade Kumar, ki bo sestavila zapisnik in sklepčnost skupščine. 

2. Odpoklic in Izvolitev članov Nadzornega sveta:

PREDLOG SKLEPA št. 2:

Odpokliče se članica Nadzornega sveta: 

- dr. Mojca Piškurič (z dnem 17.12.2009).

Za člana Nadzornega sveta Pozavarovalnice Triglav Re, d.d., se za novo štiriletno mandatno obdobje izvolita dr. Mojca Piškurić in Andrej Slapar. Mandat članoma Nadzornega sveta Pozavarovalnice Triglav Re, d.d., prične teči z dnem izvolitve na Skupščini Pozavarovalnice Triglav Re, d.d. in traja do 17.12.2013.
Sklep, naveden pod točko 1 predlaga Uprava, sklep pod točko 2 predlaga Nadzorni svet.

Udeležba na skupščini:

Pravico do udeležbe na skupščini in uresničevanja glasovalne pravice imajo delničarji, ki so tretji dan pred dnevom skupščine ob 8. uri vpisani v centralni register, voden pri Klirinško-depotni družbi in so svojo udeležbo na skupščini prijavili Upravi Pozavarovalnice Triglav Re d.d. najkasneje 3 dni pred dnevom skupščine.

Delničar, ki ima pravico do udeležbe na skupščini, lahko pooblasti pooblaščenca in uresničuje glasovalne pravice na skupščini. Pooblaščenci delničarjev oziroma njihovi zakoniti zastopniki morajo pisno pooblastilo oziroma drug ustrezen dokument o upravičenosti za zastopanje predložiti najkasneje do začetka zasedanja skupščine.

Delničarji lahko zahtevajo dopolnitev dnevnega reda ter sporočijo družbi predlog za objavo skladno z roki in na način, ki je določen v ZGD – 1.

Za udeležbo na skupščini se fizične osebe izkažejo z osebnim dokumentom, zakoniti zastopniki pa še z izpisom iz sodnega registra oziroma drugim dokazilom o zakonitem zastopstvu.

Uresničevanje glasovalne pravice:

Glasuje se osebno, vsaka delnica šteje en glas.

Gradivo:

Gradivo je delničarjem na vpogled na sedežu Pozavarovalnice Triglav Re d.d. Ljubljana, Miklošičeva 19, vsak delavnik od 18.11.2009 do vključno 14.12.2009 med 10. in 12. uro.

     






 Uprava Pozavarovalnice Triglav Re, d.d.
